

AKTIVNOST 1 - π (TA) rubrika

OPISNICA	RAZINA OSTVARENOSTI		
	3 boda	2 boda	1 bod
VIZUALNI IZGLED I KREATIVNOST	Pita izgleda kao iz reklame: okrugla, izuzetno je uredna, kreativno i prigodno ukrašena. Nakon rezanja jasno je vidljiv presjek, a odrezani komad je kompaktan.	Uz malo dorade pita bi izgledala kao da je iz reklame: nedostaje malo kreativnosti ili urednosti ili prigodnih ukrasa. Nakon rezanja jasno je vidljiv presjek, no odrezani komad nije baš kompaktan. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.	Potrebno je malo poraditi na izgledu pite: trebala bi biti kreativnija i urednija. Nakon rezanja vidljiv je presjek, no odrezani komad uopće nije kompaktan. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.
KORA PITE	Kora pite lijepe je zlatnožute boje, ravnomjerno je ispečena, nije ni predebela ni pretanka. Okus kore je takav da bi se mogla jesti i samostalno.	Kora pite uglavnom je dobro ispečena, ili je malo predebela ili pretanka. Ili bi se okus kore mogao još malo popraviti. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.	Kora pite nije baš najbolje pečena, predebela je ili pretanka, a okus kore je takav da bi se definitivno još trebao doraditi. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.
NADJEV	Nadjev pite finog je okusa (taman sladak ili slan u ovisnosti o izboru pite), dobo je pečen i moguće je odrediti od čega se sastoji, nije ga niti previše niti premalo.	Nadjev pite uglavnom je finog je okusa, uglavnom je dobro pečen, uglavnom je moguće odrediti od čega se sastoji ili nije dovoljno sladak ili slan (u ovisnosti o izboru pite) ili je nadjeva previše, odnosno premalo. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.	Okus nadjeva pite mogao bi se još doraditi (nije baš jasno je li sladak ili slan) ili baš nije moguće je odrediti od čega se sastoji ili nije dovoljno pečen. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.
CJELOKUPNI OKUS	Cjelokupni okus je fini, jasno se raspoznaju kora i nadjev, no zajedno se savršeno slažu i nadopunjuju u potpunosti.	Cjelokupni okus uglavnom je u redu, uglavnom se raspoznaju kora i nadjev, no zajedno se ne slažu u potpunosti. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.	Cjelokupni okus djelomično je u redu, raspoznaju se kora i nadjev, no zajedno se baš i ne slažu. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.
RECEPT	Recept sadrži precizne mjere i sastojke, jasno je napisan postupak, potreban pribor, vrijeme pripreme i vrijeme pečenja. Pečena pita odgovara priloženom receptu.	Recept sadrži uglavnom precizne mjere i sastojke, uglavnom je jasno napisan postupak no nedostaje jedna od ostalih komponenata recepta iz opisnice za najveći broj bodova, npr: pribor. Pečena pita uglavnom odgovara priloženom receptu. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.	Recept sadrži uglavnom precizne mjere i sastojke, djelomično je jasno napisan postupak no nedostaju dvije komponente recepta iz opisnice za najveći broj bodova, npr: pribor i vrijeme pripreme. Pečena pita djelomično odgovara priloženom receptu. Ili nedostaje nešto drugo iz opisnice za veći broj bodova.